

聖色黎心會語音君茂坪的原中心壓的雜島

地 址:九龍秀茂坪邨秀裕樓地下B&C翼

審閱:劉燕梅校長

電 話:2346-0072

文字: 梁麗容老師

網 址: http://smp.sihm.org.hk/

編製:雷嘉慧老師

電郵地址: sihmsmp@netvigator.com

2020年8月份家長通訊 九月份新學年

校監潘秀琼修女 劉燕梅校長 鄧翠翹主任

N 班 姚惠君老師 KI 班 羅嘉慧老師 廖婉要老師 梁麗容老師

K2班 蕭惠敏老師 林佩要老師

<u>(3 班</u> 陳嘉怡老師 周凱要老師 兼收老師 楊詠詩老師 張瑞婷老師 教學助理 馬嘉津老師

普通話老師 額筱梅老師

> 英文老師 Mr. Jay

雷嘉慧文員 曾玉嫻會計 部群英姐姐 區鳳喜姐姐 梁寶嬌姐姐 白雪梅姐姐 陳程程姐姐

新冠肺炎停課期間措施

• 全校清潔消毒

本校於2020年6月5日(星期五)聘請信歷國際有限公司,為全校各課室及活動場區以百里香長效殺菌防疫噴霧塗層,可以有效殺滅百分之9.99的高傳染性絕菌和病毒,當中包括抗藥性較冠狀病毒更高的病毒,有效期長達3個月,確保復課時學校環境清潔衛生,為的兒提供良好的學習環境。



・抗疫包

本校於六至八月份派發功課時,繼續向家長派發抗疫包,以支援不同家庭的抗疫需要。



6月抗疫包

酒精搓手液兩支、口罩套一個、環保口罩濾芯一包、日本空氣滅菌掛頸式防護卡一包,以及向每名KI至K3的兒派發一個政府可重用銅芯抗疫口罩。

7月抗疫包

兩個一次性兒童口罩,一個政府可重用銅芯 抗疫口罩(KI至K3)



8月抗疫包

本校為沒有參加5月份聯合國兒童基金舉辦的「童你抗疫」衛生行動之家庭成功申請抗疫 包一份及兒童〇罩一盒。



新冠肺炎停課期間措施

・食物包實體券

本校協助聖雅名福群會向已登記領取實體券的家庭派發食物包實體券,以舒緩基層家庭的經濟壓力,為他們提供適切的食物援助。食物包實體券已於5月派發。



・教師課室互作

在疫情期間, 的兒停課不停學, 本校教師繼續空尚位, 根據的兒的發展需要, 調整學習進度, 編排適切的功課, 準備多元化的圖 五物料, 含的兒在停課期間亦能持續學習, 為復課奠定良好的學習基礎。

・文具套装

本校代合資格學童向聖雅名福群會之「助學改變未來服務」申請文具套裝,為受疫情影響的基層家庭提供支援,以減輕家庭經濟壓力。文具套裝已於6月派發。







· K3復課課室安排

K3的兒將於2020年6月15日復課,為了有效讓的兒保持社交距離,本校安排K3的兒分為三組,每組有兩位老師及一位互友,分別安排在三個課室上課,以減少人群聚集及照顧衛生安全。此外,每張桌子只會坐兩名的兒,中間以膠板相隔,避免感染。

停觀期間的兒園互作品

在停課期間,的兒繼續發揮創意設計了不同的圖互作品,現在大家來欣賞一下他們的作品吧!









































停課期間納兒魯互作品













































停課期間納兒魯互作品











































聯合國兒童基金「童你抗疫」衛生行動

本校參加了聯合國兒童基金舉辦的「童你抗疫」衛生行動,該會義 工及本校職員於5月份家訪並進行廁所室內空間「納米抗菌自潔塗層」 服務,藉此增強基層家庭的抗疫能力,並加強對環境及家居衛生的 意識,以應對急切的疫情需要,從而阻截病毒傳播。而未參加是次 衛生行動的家庭,本校亦已成功為他們申請抗疫包,並邀請家長到 校領取。



「的營喜動校園計劃」互作坊

本校教師參加「幼營喜動校園計劃」於2020年5月至6月期間所舉辦的一系列網上視像工作坊。包括:「幼兒營養工作坊」、「幼兒營養工作坊」、「幼兒營養工作坊(進階版)」、「幼兒膳食營養工作坊」及「幼兒體能遊戲工作坊」。以提升教師對幼兒營養及餐單設計的知識,掌握運用簡單的物資創作多變性的體能遊戲於課堂上,幫助幼兒建立有利健康的校園環境。



奧福遊戲音樂繪本課程





感覺統合互作坊

本校關注幼兒各方面的學習發展,「感 覺統合」與幼兒學習發展息息相關。本 校教師於2020年6月5日參加由聖雅 各福群會註冊職業治療師講解的「感覺 統合與兒童學習發展」工作坊。活動中 治療師透過不同的個案研究,與教師分 享了幼兒常見的感覺統合問題,並建議 了相關的感覺統合治療方法!是次活動令 大家獲益良多呢!

正向講座 本校教師於2020年6月1 日參加由聖雅各福群會所舉辦的正同講座~

日參加由聖雅各福群會所舉辦的正向講座~「正向生活的要訣~如何應用在生活和教學上」。透過講座學習邁向正向人生的方法,並將正向理念在教育中實踐,培育幼兒的正面情緒、正同關係、正同意義、投入感、成就感和身心健康,促進幼兒整體發展,讓他們有快樂和豐盛的生活。







「遊戲·學習·成長」計劃 2019-2020線結分享會

本校一直鼓勵幼兒從遊戲中學習,近年亦參與了香港中文大學教育學院大學與學校夥伴協作中心所舉辦的「遊戲·學習·成長」計劃,並致力將遊戲教學融入課程當中。本校部分教師於2020年7月11日透過網上視像會議參與該計劃2019-2020總結分享會,藉此與不同學校進行交流,總結教學經驗,以促進幼兒的學習與成長。

K8 電觀花黑

2020年6月15日為K3幼兒復課的日子,為了讓小朋友能在更安全衛生的環境中上課,學校添置了不同的防疫設施及安排。即使大家戴著口罩,保持著社交距離,亦無礙幼兒的溝通及難掩他們復課的喜悅。看!幼兒在學校進行不同的活動時多認真投入!



